



Datum:	30.6.2006	Medij:	Pink	Strana:	0
Teme:	MUP / generalni inspektor	Rubrika:	Nacionalni dnevnik		
Autori:	redakcija				
Konk.:					
Naslov:	Božoviæ nezadovoljan saradnjom unutar ovog ministarstva				

Spiker:

Generalni inspektor MUP-a Srbije Vladimir Božoviæ nezadovoljan je saradnjom u okviru ovoga ministarstva i to oseæanje podelio je danas na ravne èasti sa novinarima.

Reporter:

Na tražene izveštaje o aktivnostima koje se odnose na lociranje i hapšenje generala Ratka Mladiæa i sistem zaštite ubijenog svedoka saradnika Zorana Vukojeviæa, Generalni inspektorat dobio je odgovor od MUP-a i državnog sekretara da su u pitanju službene tajne, kaže prvi èovek Inspektorata Vladimir Božoviæ.

Vladimir Božoviæ, generalni inspektor MUP-a:

Ako je sve službena tajna za Inspektorat onda ovaj Insektorat ne treba da postoji, to je vrlo jasno, politièki pre svega, pitanje za Vladu Republike Srbije.

Reporter:

Božoviæ smatra da trpe svi graðani Srbije jer zbog neispunjenja obaveza prema Haškom tribunalu nije potpisan ugovor o stabilizaciji i pridruživanju.

Vladimir Božoviæ, generalni inspektor MUP-a:

Ja smatram da deo te odgovornosti snosi MUP Srbije i zato je neophodno utvrditi ko je, kada, koliko i kako postupao.

Reporter:

Generalni inspektorat shodno zakonu o piliciji želi samo da kontroliše rad pripadnika MUP-a nemešajuæi se u istragu i akcije koje su u toku, zakljuèuje Božoviæ.



Datum:	30.6.2006	Medij:	RTS1	Strana:	0
Teme:	MUP / generalni inspektor; Policijska saradnja / haške optužnice			Rubrika:	Dnevnik
Autori:	redakcija				
Konk.:					
Naslov:	Inspektorat nije dobio izveštaj o tome šta je preduzeto na lociranju i hapšenju haških optuženika				

Spiker:

Generalni inspektor MUP-a Srbije Vladimir Božović kaže da je posle obustavljanja pregovora o pridruživanju EU početkom maja zatražio od nadležnih u policiji izveštaj o tome šta je preduzeto na lociranju i hapšenju haških optuženika. Izveštaj nije dobio jer je to kako mu je objašnjeno i za njega službena tajna.

Radovan Božović, generalni inspektor MUP-a:

Posle izvesnog vremena dobili smo odgovor od državnog sekretara, èini mi se gospođe Orašanin u kojem ona nekih skoro dve strane objašnjavala kako je to službena tajna i kako to nama ne treba da se dostavlja. Ako je sve službena tajna za Inspektorat, onda ovaj Inspektorat ne treba ni da postoji, to je vrlo jasno, političko pre svega, pitanje za Vladu Republike Srbije.



Datum:	30.6.2006	Medij:	B92	Strana:	0
Teme:	MUP / Ministar Dragan Joèiæ; MUP / generalni inspektor; Suðenja / svedok-sarad			Rubrika:	Vesti
Autori:	redakcija				
Konk.:					
Naslov:	Božoviæ zatražio sastanak sa Koštunicom				

Spiker:

Generalni inspektor MUP-a Srbije Vladimir Božoviæ zatražio je sastanak sa predsednikom Vlade Srbije Vojislavom Koštunicom i potpredsednicom Ivanom Duliæ Markoviæ. Božoviæ traži odgovor na pitanje da li postoji politièka volja da inspektorat nastavi da radi.

Reporter: Tatjana Aleksia:

Nakon prekida pregovora sa EU, Generalni inspektorat zatražio je izveštaj o tome šta MUP preuzima po pitanju lociranja i hapšenja haških begunaca. Na dve kucane strane dobili su odgovor da je to službena tajna. Isti odgovor stigao je i kada su zatražili odgovor od jedinice koja je bila zadužena za zaštitu nedavno ubijenog svedoka saradnika Zorana Vukojeviæa Vuka.

Vladimir Božoviæ, generalni inspektor MUP-a:

Ako je sve službena tajna za Inspektorat onda ovaj Inspektorat ne treba ni da postoji. To je vrlo jasno, politièko pre svega pitanje za Vladu Republike Srbije.

Reporter:

Inspektorat je zatražio od ministra pokretanje disciplinske odgovornosti generala Miroslava Miloševia, doskorašnjeg naèenika Resora javne bezbednosti zbog depeše koju je naložio da se na graniènim prelazima evidentiraju svi poznatiji domæi i strani državljani.

Vladimir Božoviæ, generalni inspektor MUP-a:

Generalni inspektorat je sporoveo istragu i utvrdio da je ta depeša protiv ustavna, protiv zakonita, suprotna pravilima policijskog postupanja i dovodi u nejednak položaj graðane Srbije gde su tzv. po njemu poznate liènosti bile u obavezi da se evidentiraju posebnim evidencijama, ven onih zakonski utemeljenih i po pravilima službe utemeljenih evidencija, tako da smo nakon te dve depeše, a posle, posledica torture u Kikindi, mi predložili preduzimanje mera i utvrðivanje odgovornosti protiv bivšeg naèenilka Resora, a o tome æe odluèiti neposredni starešina, a to je ministar.

Reporter:

Božoviæ oèekuje da æe od sadašnjeg direktora policije u toku dana dobiti informaciju ko je ženi prvoptuženog za ubistvo Premijera Srbije odobrio policijsko obezbeðenje.



Datum:	30.6.2006	Medij:	Borba	Strana:	1
Teme:	MUP / generalni inspektor; Policijska saradnja / haške optužnice; Nerešena ubistv			Rubrika:	Naslovna strana
Autori:					
Konk.:					
Naslov:	"Planom" na Mladića				

VLADA POJAČALA SARADNJU SA HAGOM

„Planom” na Mladića

MINISTAR ZA DRŽAVNU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVU ZORAN LONČAR REKAO DA SU NADLEŽNE SLUŽBE POČELE SA PRIPREOM AKCIONOG PLANA ZA PRIVOĐENJE HAŠKOM TRIBUNALU GENERALA RATKA MLADIĆA.

On je objasnio da je u toku pripremanje niza aktivnosti i dogovora sa Evropskom unijom, i dodao da će, kada Akcioni plan bude u potpunosti definisan, javnost biti obavještena o svim aktivnostima koje se po prirodi javnosti i saopštavaju javnosti.

Lončar je nekoliko puta izbegao da odgovori na isto pitanje novinara da li su predstavnici službi bezbednosti prisustvovali sednici Vlade Srbije, kao što je najavljavao ministar finansija Mladen Dinkić. On je rekao i da bi 5. jula Koštunica trebalo da razgovara sa premijerom Italije Romanom Prodiem, a 11. jula sa predstavnicima američke administracije.

Dinkić je inače ranije rekao

da će Akcioni plan biti sličan hrvatskom modelu koji je primenjen kada je uhapšen Ante Gotovina.

Zoran Dragišić, vojno-politički analitičar, ne očekuje da će predstavnici službi bezbednosti reći nešto novo premijeru kada su u pitanju haški begunci, jer su oni jedni drugima rekli sve što imaju tim povodom:

“Ne verujem da se nešto dramatično dogodilo u poslednjih nekoliko dana, koliko je Koštunica bio na putu.”

“Bolja koordinacija obavestajnih službi, koja je predviđena Akcionim planom, može da posluži kao dobar putokaz za reformu službi bezbednosti, odnosno za uspostavljanje obavestajno-bezbednosnog sistema Srbije. Bez saradnje sa stranim službama teško možemo rešiti svoje najvažnije bezbednosne probleme. Međutim, ne verujem da strane službe mogu drastično doprineti hapšenju Ratka Mladića, ali se na taj način de-

monstrira dobra volja da se ovaj problem napokon reši”, rekao je Dragišić.

Generalni inspektor MUP-a Srbije Vladimir Božović je kazao da se Srbija od 3. maja, kada su prekinuti pregovori o pridruživanju i stabilizaciji sa EU, kreće unazad. Božović je agenciji Beta kazao da nije otklonjena haška prepreka i da su za to krive nereformisane službe bezbednosti, ali i to što nije izabran generalni inspektor Bezbednosno-informativne agencije, generalni inspektor vojnih službi bezbednosti kao ni ombudsman.

On je rekao da je Generalni inspektorat pokrenuo istragu o ubistvu novinara Milana Pantića i Slavka Ćuruvije, kao i da ga je policija obavestila da je preduzet niz radnji na otkrivanju počinioca. “Rad u tim slučajevima bio je skandalozan, a izveštaj o propustima će uskoro biti završen i dostavljen nadležnim organima”, rekao je Božović.